

OLIVEIRA, PROLINE MATERIAL HOSPITALAR - EIRELI, TECHNAV SOLUCOES EM EQUIPAMENTO E COMERCIO ATA, R. C. DIEGO DE SOUZA & DE PAULA LTDA, RENATO MACHADO PINTO, NATHALIA RAYANE ALVES MESQUITA.

MARIO LEAL DA SILVA  
Pregoeiro

(SIDE - 20/07/2021) 153165-15239-2021NE800019

### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

#### RETIFICAÇÃO

No Edital nº 39, de 16 de Julho de 2021, publicado no DOU de 19/07/2021, págs. 69-70, Seção 3, No Quadro I, área: Segurança Internacional, Introdução às Relações Internacionais e Processos de Integração Regional, coluna "formação exigida", onde se lê: Mestrado em Relações Internacionais, leia-se: Mestrado em Relações Internacionais/Ciência Política.

#### RETIFICAÇÃO

No Edital nº 39, de 16 de Julho de 2021, publicado no DOU de 19/07/2021, págs. 69/70, Seção 3, passam a vigorar as seguintes retificações:  
no item 2.10.3, onde se lê: "coaaf.ufrrj@gmail.com", leia-se: "coaaf-progep@ufrrj.br"  
no item 9.3, onde se lê: "coaaf.ufrrj@gmail.com", leia-se: "coaaf-progep@ufrrj.br"

### PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS FINANCEIROS DEPARTAMENTO DE MATERIAIS E SERVIÇOS AUXILIARES

#### AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 35/2021

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 13/07/2021. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de reforma de salas de aula, área de convívio e de diretórios acadêmicos do Instituto de Tecnologia Campus Seropédica da UFRRJ

DANIELA DE OLIVEIRA CRUZ  
Equipe de Apoio

(SIDE - 20/07/2021) 153166-15240-2021NE800180

#### AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 26/2021

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23083004103202023, publicada no D.O.U de 09/07/2021. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de galões de água. Novo Edital: 21/07/2021 das 08h00 às 11h30 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Br 465 Km 07, Pavilhão Central - Campus Universitário SEROPÉDICA - RJ Entrega das Propostas: a partir de 21/07/2021 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 02/08/2021, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

DANIELA DE OLIVEIRA CRUZ  
Equipe de Apoio

(SIDE - 20/07/2021) 153166-15240-2021NE800180

### DIVISÃO DE MATERIAL SEÇÃO DE AQUISIÇÃO

#### EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Registro de Preços: ATA/SRP nº 13/2021  
PROCESSO Nº: 23083.004107/2020-10.  
PREGÃO ELETRÔNICO: 27/2021.  
OBJETO: Aquisição de Animais para pesquisa e abate, visando atender às necessidades da UFRRJ, conforme especificações do Edital e seus anexos.  
EMPRESA: MBG COMERCIAL LTDA - CNPJ: 18.596.838/0001-55. VALOR TOTAL: R\$ 35.834,00 (trinta e cinco mil, oitocentos e trinta e quatro reais).  
EMPRESA: COMERCIAL ACTUS EIRELI - CNPJ: 22.108.033/0001-92. VALOR TOTAL: R\$ 66.936,80 (sessenta e seis mil, novecentos e trinta e seis reais e oitenta centavos).  
VALOR GLOBAL DA ATA: R\$ 102.770,80 (cento e dois mil, setecentos e setenta reais e oitenta centavos).  
DATA DE ASSINATURA: 19/07/2021.  
VIGÊNCIA: 12 meses. Os itens e respectivos valores registrados podem ser consultados no site www.comprasnet.gov.br/Acesso Livre.

#### EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Registro de preços: ATA/SRP nº 14/2021.  
PROCESSO Nº: 23083.004278/2020-31. PREGÃO ELETRÔNICO: 17/2021. OBJETO: Aquisição de Material Laboratorial visando atender às necessidades da UFRRJ, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.  
EMPRESA: REY GLASS COMERCIAL E SERVIÇOS EIRELI - CNPJ: 04.345.762/0001-80. VALOR TOTAL: R\$ 1.120,42 (hum mil, cento e vinte reais e quarenta e dois centavos).  
EMPRESA: ÁPICE CIENTÍFICA EIRELI - CNPJ: 05.990.063/0001-56. VALOR TOTAL: R\$ 10.162,38 (dez mil, cento e sessenta e dois reais e dois centavos).  
EMPRESA: DGC COMÉRCIO DE PRODUTOS PARA LABORATÓRIO LTDA - CNPJ: 06.238.495/0001-78. VALOR TOTAL: R\$ 466,40 (quatrocentos e sessenta e seis reais e quarenta centavos).  
EMPRESA: QUEST COMÉRCIO E SERVIÇOS PARA SANEAMENTO E PRODUTOS QUÍMICOS LTDA - ME - CNPJ: 07.374.628/0001-04. VALOR TOTAL: R\$ 4.960,00 (quatro mil, novecentos e sessenta reais).  
EMPRESA: OBAH PRODUTOS E SERVIÇOS PARA SEGURANÇA E ENSINO EIRELI - CNPJ: 09.134.068/0001-38. VALOR TOTAL: R\$ 40.287,45 (quarenta mil, duzentos e oitenta e sete reais e quarenta e cinco centavos).  
EMPRESA: JOSIEL DANILO DA SILVA - CNPJ: 09.433.694/0001-25. VALOR TOTAL: R\$ 1.564,00 (hum mil, quinhentos e sessenta e quatro reais).  
EMPRESA: BRASPRIX COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI - CNPJ: 10.698.323/0001-54. VALOR TOTAL: R\$ 18.817,75 (dezoito mil, oitocentos e dezessete reais e setenta e cinco centavos).  
EMPRESA: QUALY COMERCIAL EIRELI - CNPJ: 11.301.724/0001-91. VALOR TOTAL: R\$ 54.162,98 (cinquenta e quatro mil, cento e sessenta e dois reais e noventa e oito centavos).  
EMPRESA: AIQ FERRAMENTAS E INSTRUMENTOS LTDA - CNPJ: 12.134.879/0001-43. VALOR TOTAL: R\$ 1.127,04 (hum mil, cento e vinte sete reais e quatro centavos).  
EMPRESA: SAINT VALLEN BIOTECNOLOGIA LTDA - CNPJ: 13.213.516/0001-66. VALOR TOTAL: R\$ 12.204,74 (doze mil, duzentos e quatro reais e setenta e quatro centavos).  
EMPRESA: TPL TAMIS PRODUTOS LABORATORIAIS LTDA - CNPJ: 13.670.648/0001-17. VALOR TOTAL: R\$ 2.051,50 (dois mil, cinquenta e um reais e cinquenta centavos).  
EMPRESA: PHGEN COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS EIRELI - CNPJ: 18.258.829/0001-54. VALOR TOTAL: R\$ 4.651,52 (quatro mil, seiscentos e cinquenta e um reais e cinquenta e dois centavos).

EMPRESA: LOGLAB PRODUTOS DE LABORATÓRIO LTDA - CNPJ: 21.895.553/0001-20. VALOR TOTAL: R\$ 9.078,94 (nove mil, setenta e oito reais e noventa e quatro centavos).  
EMPRESA: KIACHA LABOR COMERCIAL EIRELI - CNPJ: 37.278.754/0001-18. VALOR TOTAL: R\$ 28.460,00 (vinte e oito mil, quatrocentos e sessenta reais).  
EMPRESA: NCC PRODUTOS ANALÍTICOS LTDA - CNPJ: 37.949.168/0001-58. VALOR TOTAL: R\$ 126.597,06 (cento e vinte seis mil, quinhentos e sessenta e oito reais e seis centavos).  
EMPRESA: EXOM ARTIGOS PARA LABORATÓRIOS LTDA - CNPJ: 55.741.110/0001-04. VALOR TOTAL: R\$ 4.713,52 (quatro mil, setecentos e treze reais e cinquenta e dois centavos).  
EMPRESA: ORBITAL PRODUTOS PARA LABORATÓRIOS LTDA - CNPJ: 71.443.667/0001-07. VALOR TOTAL: R\$ 8.191,77 (oito mil, cento e noventa e um reais e setenta e sete centavos).  
EMPRESA: ROGERIA APARECIDA CARDOSO - CNPJ: 71.841.456/0001-22. VALOR TOTAL: R\$ 4.197,90 (quatro mil, cento e noventa e sete reais e noventa centavos).  
VALOR GLOBAL DA ATA: R\$ 332.815,37 (trezentos e trinta e dois mil, oitocentos e quinze reais e trinta e sete centavos).  
DATA DE ASSINATURA: 19/07/2021.  
VIGÊNCIA: 12 meses. Os itens e respectivos valores registrados podem ser consultados no site www.comprasnet.gov.br/Acesso Livre.

### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2020 - UASG 153033 - UFERSA-RN

Número do Contrato: 20/2019.  
Nº Processo: 23091.009416/2018-07.  
Pregão. Nº 6/2019. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - RN. Contratado: 14.533.285/0001-30 - CONAMA CONSTRUÇÕES AMAPAENSE EIRELI. Objeto: O objeto do presente termo aditivo é a supressão temporária do valor mensal atualizado do contrato, durante o período de suspensão das atividades acadêmicas e administrativas resultante da pandemia do covid-19, iniciando-se em 01 de janeiro de 2021 até 31 de julho de 2021, podendo ser antecipado seu retorno por determinação e comunicação expressa da administração. Vigência: 31/07/2019 a 31/07/2021. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.378.651,28. Data de Assinatura: 31/12/2020.

(COMPASNET 4.0 - 31/12/2020).

#### EDITAL Nº 19, DE 20 DE JULHO DE 2021 RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 18/2021

PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO  
A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA, mediante medida autotutelar, torna pública a retificação do Edital 018/2021, publicado no Diário Oficial da União Nº 135, p. 80, de 20 de julho de 2021, nos seguintes termos:  
Onde se lê:  
"Cargo/Função: Sociologia, Sociologia das Organizações, Sociologia Rural e Sociologia da Educação (Mossoró). O resultado final foi o seguinte: NOME DO CANDIDATO - SITUAÇÃO: 1º - Caio César de Freitas Dantas - APROVADO - CLASSIFICADO"  
Leia-se:  
"Cargo/Função: Sociologia, Sociologia das Organizações, Sociologia Rural e Sociologia da Educação (Mossoró). O resultado final foi o seguinte: NOME DO CANDIDATO - SITUAÇÃO: 1º - Ângelo Felipe Castro Varela - APROVADO - CLASSIFICADO.  
Cargo/Função: Informática Básica, Informática Aplicada e Estruturas de Dados (Mossoró). O resultado final foi o seguinte: NOME DO CANDIDATO - SITUAÇÃO: 1º - Caio César de Freitas Dantas - APROVADO - CLASSIFICADO".

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA  
Reitora

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 22/2021 - UASG 153033

Nº Processo: 23091008100202128. Objeto: Contratação de serviços para realização de eventos nos campi da UFERSA em Mossoró, Angicos, Pau dos Ferros e Carúbas, com fornecimento de infraestrutura e apoio logístico, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 21/07/2021 das 08h00 às 17h59. Endereço: Av. Francisco Mota, 572, Bairro Pres. Costa e Silva C.p.137 - Mossoró/RN ou <https://www.gov.br/compras/edital/153033-5-00022-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 21/07/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 02/08/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras.

PEDRO HENRIQUE ALVES BARRETO  
Chefe do Setor de Licitações

(SIASGnet - 20/07/2021) 153033-15252-2021NE800001

### CAMPUS PAU DOS FERROS

#### RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00017/2021  
Publicado no D.O de 2021-07-15, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 68,20. Leia-se: Valor Total: R\$ 818.414,40.

(COMPASNET 4.0 - 20/07/2021).

### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

#### EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO 002/2021, CONTRATO 001/2021

Remanejamento orçamentário, sem alteração do valor global do contrato 001/2021 entre UFSC e FAPEU.

(COMPASNET 4.0 - 20/07/2021).'

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 159/2021 - UASG 153163

Nº Processo: 23080012315202195. Objeto: O Registro de Preços para a eventual aquisição de mobiliário em geral (armários, bancadas, estantes, quadros, suportes e similares) para atender a Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC. Total de Itens Licitados: 50. Edital: 21/07/2021 das 08h00 às 11h59 e das 12h00 às 17h59. Endereço: Av. Desemb. Vitor Lima, Nº 222 S.501, Reitoria 2, Trindade - Florianópolis/SC ou <https://www.gov.br/compras/edital/153163-5-00159-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 21/07/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 04/08/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

RICARDO DA SILVEIRA PORTO  
Diretor do Dpl

(SIASGnet - 20/07/2021) 153163-15237-2021NE000135

